



hogy ezen intése halgatva, az igazságügyi miniszterrel perpatvarodik. Dufaur ur elfelejtésén az állásjáró magas méltóságáról, (ropant zaj), személyesen intézet hoztam interpellációt, mit ezennel kénytelen vagyok illetlennek nyilatkoztatni.

Valószínűleg azért viseli magát annyira minden tekintetbe vétel nélkül, hogy minden rendelkezésére álló előzettséget az előde által bűntett bírósági hivatalnokok részére tartson fenn.

Elnök: Ezen most kiejtett szavakat nem kellene megrövnöm, azonban azt a pecsétőrnak engedem át. Labord ére. On a pecsétőrnak utasíthatja volna rendre, mi csak nem engedhetjük, hogy a miniszterek által insuláltassunk. Dufauré. Nincs kedvem ezen szenev delyea vitát hosszabbra nyújtani, én úgy sem idéztem elő. (Bessegnier ur ismét felkel.) Látja ön Bessegnier ur, ön ismét megszakit. Bessegnier, az nem igaz, (Ropant zaj, balról lármá, rendre, rendre.) Dufaur. Tanukul hívom fel önököt, nem szakítottam e meg a jobb oldal részéről 4 ízben. (Igen, igen.) Csak azt akartam constatálni. Végre a kérdéses választások 415 szavattal 138 ellenében igazoltatnak.

Németország. A porosz vallásügyi miniszterumban eddig létezett katolikus osztály legközelebb egy királyi rendelet által eltöröltetett. Poroszországban 1817-ig egyáltalán nem volt külön cultusminiszterium, hanem az idevonatkozó ügyek a belügyminiszterumban léteztek cultusosztályban intézettek el. 1841-ig a vallásminiszterumban ugyanazon, tanácsosok, ugyanazon módon intéztek el a katolikus és református ügyeket. 1841-ben azonban tekintettel az akkori egyházi viszonyokra, a cultusminiszterumban a kath. ügyekre önálló osztályt szerveztek. A legújabb egyházi tulkapások ismét arra bírták a porosz kormányt, hogy tisztán az elfoglalt állam szempontról intéztesen el minden vallási ügyet a végül a cultusminiszterumban levő osztályok különfelelőségét elbörölte. Az ultramontan lapok ezen jogosult intézkedést dühösen szidalmazták a porosz kormányt; szerencsére nem sokat gondolt velök.

Spanyolország. A spanyol miniszterválasz egészen más véget ért, mint azt várhattuk. Miután Sagasta vonakodott az új kormányra lépni, Serrano nem fogadta el a kormányalakításra vonatkozó királyi megbízást, mire az uralkodó Zorillához fordult, ki a nehéz munkát nemcsak átvállalta, hanem úgy látszik már be is fejezte. Az új kabinet következő férőhelyén állandó: Zorilla elnök és belügy, Cordova hadügy, Monero Rio igazságügy, Ruy Gomez pénzügy, Beranger tengerész, Madrazo közmunkák, Sagasta államminiszter és Malcampo gyarmattügy. A miniszterek valószínűleg már letették az esküt s legközelebb fogják programjukat a cortesnek bemutatni.

Olaszország. Az „Universi” jelenik ki Rómából, hogy ott d'Harcourt gróf rendkívüli munkásságát fejt ki. Hosszasabb kihallgatáson volt a pápánál, aztán Antonelli bíborossal is értekezett. Ez értekezés után egy órával ismét a pápánál volt, s ezzel több órán át tanácskozott. Ezen tanácskozás tárgyát nem bírja az „Univers”, csupán azt mondja, hogy az olasz miniszterek igen nagy ingerültségben vannak. Aztán írja, hogy az olasz mérnök-kereskedők Rómát az osztrákoknak megfelelő állásba helyezni. A kórházak utasítottak, hogy kövessék el mindent arra nézve, hogy pár hó múlva sebesülteket befogadjassanak. E sensations hírek eléghe nem arra vannak számíthatva, hogy a francia nemzetgyűlésre, a püspökök kérvénye elintézésre pressiót gyakoroljanak.

Angolország. Anglia, a szárazföldi állhadatlaniságotól annyira elválasztott Anglia, által a reformok terén fő legnevezetesebb vivmányai egyikét legújabbban jövezhetjük fel, hogy a fizikai rangok vásárolhatósága az angol hadseregben eltöröltetett. Oly elöny, melyet a szabadlevél sajtó általános örömmnyilatkozatokkal fogadtak, míg ellenben a maradék táborba alkotmánytervezetnek nevezte az eljárást és dul-ful a szabadelvű győzelme telett. Disraeli ez okból a kormányt ellen a bizalmatlansági szavazatot akar indítványozni az alsóházban, hol azonban úgy látszik, nem igen tartják meghallgatásra számot, míg ellenben Richmond hercege hasonlaty indítványt a felsőházban valószínűleg támogatást nyert. Hyenek az ó-conservatívok. Ha a kor szemlével összeforrtó törvény elfogadásáról van szó, akkor ők összeröffennek és csupa ellenzékké válnak át. Az ily színváltozások azonban nincs értelme.

UIDONSÁGOK. Tisza Kálmán képviselőnk, kiről iruk, hogy kedden d. u. városunkba érkezett, tegnap az esteli vonattal Váradra utazott. Kis fiacská-jával volt itt, ki magántanuló, s itt tette le a vizsgákat. A vizsák most is kitűnő eredményel sikerültek. A fiatal Tisza mellett Géressy Kálmán, főiskolánk egykori genialis növendéke, később pesti gymnasiumi tanár van alkalmazva nevelőül. K. Tóth Mihály derék viaszanyert lel-

készülékül a d. breceui leány és fiu utcai tanítók tegnapelőtt testilegileg tiszteltetk, s a testület érzelmeit meleg szavakkal a debreczeni néptanítók együletnek ez ide elnöke tolmácsolta, mire a derék lelkész megbatottan válaszlott, a jóindulatáról s jóakaratról biztosítá a tanítókat.

Azon kérvény tárgyalásán, melyet tegnap emlitettünk a főispán kinevezésére vonatkozólag, több oldalról intézettek hozsák kérdés; mire felvilágosítául válaszlottuk, hogy oly kérvény létezése, mely Patay Andrást kivánja Debreczen város főispánjává kinevezetni, csakúgyan való. Ugy tudjuk, hogy 23 aláírással volt ellátva. Az aláírók t. eljes névsorát még nem közölhetjük. — Egyébírát mi, kik a kérvényezési jog gyakorlására nézve kellő szabadságot óhajunk, ama kérvényezésben leginkább elvi szempontból botránkozunk meg. — Jelesem pedig jól tudjuk, hogy a királyi városok, különösen pedig Debreczen soha sem óhaját a főispáni pálcza alá hajtását, mivel az által önkormányzati jogát sértve érezté, — és mégis találkoztak oly egyének is, kik bár magokat ellenzékieknek tartják, aláírták a főispán kinevezése iránti folyamodványt.

Csokonai diésköteményre eddig 9 pályamű érkezett; s kik olvasták, kevés jót mondanak róluk. Még tán ezután jött a java, mert a veghatáridő auguszt. 1-ig terjed ki.

Szlávy József földmívelés, ipar- s kereskedelmi miniszter ma ide érkezett.

Szechenyi utca burkolatát ott, hol még faburkolat van, a közepen szorgalmasan tartarozzák, hogy legalább a nagyvárás láhesen tühető uton agyonvázásat nékül járni ott.

Kis Sándor intendans, egészségügyi szempontból több ideig távol lesz, — s több gyógyfördőt fog meglátogatni.

Zengy Jánosné asszony leánynevelő intézetében az 1870/71. évi körvizsák ma d. e. 9 óra előtt veték az intézet helyiségében kezdetüket, s lapuk bezárták mint minden éreket egészen véget. E növendéke még minden évben, úgy most is bebizonyította e vizsák által azt, hogy azon bizalmat, melyni fővra a szülők legdrágább kincseitől és távol vídekről ez intézetbe hozsák kiképzését végezték, a legnagyobb mértékben megérdemli, mert úgy a jelenlevő cenzornak Nagy József ref. lelkésznek, mint a díszes nagyszámú hallgatóknak ajkairól nem egy ízben repült el a kiérdemelt meglegedés nyilatvánisa. Terünk nem engedni, hogy minden apró részletre kiterjeszkedjünk a vizsáknak, mindazonáltal a következőket ez intézetéről szükségesnek látjuk tudatni: az intézet áll öt osztályból, s az öt osztály növendékei összesen 29-an voltak. A beiskolázó köznyörögst Csorba Alexandra, a buszusdó Fekes Ida, s a közönöt Nemes Pirkosát mondták el kitűnően Tanítványok voltak: Az I. és II. osztályban 1. Vallás. 2. Nézet. 3. Magyarok története. 4. Földrajz előismerete. 5. Novénytan. 6. Számít. 7. Német és francziayelv. 8. Szépirod. 9. Kézimunkák. A III. és IV. osztályban 1. Vallás. 2. Magyar- német és francziayelv és fogalmazás. 3. Magyarok története és magyar hőikegy. 5. Világtörténelem. 5. Természettan. 6. Magyar irodalom és alkalmány története. 7. Emléktan. 8. Eptan. 9. Szépiesség. 10. Földrajz. 11. Kézimunka. 12. Női háztartás. 13. Számít. pénzék, súlyok és mértékek ismerete. 14. Szépirod. 15. Rajz. 16. Zongora. 17. Ének. 18. Kézimunkák. 19. Szaválás. Ez itt felsorolt tantárgyakat tanították, Biky Károly, Szaryai Ignácz, s fáradhatatlan Örvényi Vilmos, Kallós Kálmán, Pozoreky Ágost, Zengy Jánosné, Zengy Ottó és Zengy Zsófia. Ennyi jeles tanerő közreműködése nem csepa, ha kitűnő eredményt mutatathat fel, — a feleletek értelmes, átgondolt tanulásra mutatnak, az előadás keresetlen, folyékony volt, s a mellet meglátás mellett a tudományokbn való alapos oktatás mellett a házias nevelés, a nőesség hazafias irányban való fejlesztésére fogyelmeket fordított. Sajnáljuk, hogy a zongoravizsgáról lapunk bezárta miatt már nem írhatunk.

A kaszárnyaépítés tárgyában a honvédelmi miniszterium köriratot bocsátott a törvényhatóságokhoz, melyben a lakosságnak a katonabeszállásos terheitől megóvása tekintetéből felhívja azokat, hogy alakítsanak birotmányokat, melyek a kaszárnyáknak hol és mino alaplól, mi terjedelemben építésre iránt tájékozó véleményét készítvén, a majdan kivezendő katonai küldöttségekkel érintkezésbe tegyék magokat. — Nálunk már régebben neveztetett ki küldöttség a kaszárnyaépítés módzatai iránti véleményadásra, mely azonban mag sem tett jelentést. Most — hiszünk — hogy az ügy új lendületet kap, annyival inkább, mert a miniszterium a gusztus 16-ára a véleményét is föltérjesztetni kéri. S mivel a kormány kiltátsba helyezi, hogy a községeknek az építési segélyt is kész nyújtani: a kivánt megoldás alig maradhat el!

Egy katolikusból lett protestáns elmelkedési cím alatt beküldöttek hozsák egy könyv, melynek szerzője Lubik Imre, Remán és az ultramontanizmus túlszásit igyekszik helyreigazítani s Krisztus vallását eredetiségére fordították.

Egy katolikusból lett protestáns elmelkedési cím alatt beküldöttek hozsák egy könyv, melynek szerzője Lubik Imre, Remán és az ultramontanizmus túlszásit igyekszik helyreigazítani s Krisztus vallását eredetiségére fordították.

A mű 41 fű; megszerzhető visszavezetni. — A mű ára 1 fű; megszerzhető Virreth Károly kiadónál Rigaszombaton.

A helybeli ref. egyház által épített szándékolott püspöki irodahelyiséget illetőleg új ből felújították a vállalkozó akarókat, hogy a tervet az egyháztanács terebben megtekintethetik. A zárt ajánlatok beadására folyó július hó 31-ik napjának déli 12 óráig van kiltváze.

Gyászjelentés. Tikos István és neje születteit Szakáll Julia szomorodott szívvel jelentik szeretett kis fiuk néhai Tikos Istvánnak 5 hetes korában f. hó 26-án d. u. 4 és fél óra kor törént gyászban kimulát. — Végítességtétele folyó hó 28-án reggeli 9 órakor a Nagy Várad utca 2082. sz. háztól fog végbemeni.

As igazság érdekében helyre igazítjuk azokat a pesti lapokat, melyek Tanneré Szabó Róza asszonyt a kolozsvári opera primadonnájának mondják; ez nem áll, miután a fel-emlitett énekümvetés jelenleg a debreczeni színházhoz van szerződötve, — sőt tavaly is már a mi színházunknál működött.

Az elemi iskolák közzisági ma folytatták a nagy templomban, e napon szinte két osztály vizsgáltott meg, s a növendékek szorgalmuknak igen szép eredményt mutattak fel. A közziség kevés érdekeltetést tanusított.

Növendéki vizsák. A Tanczos István és neje Deombaz Erzsébet leánynevelő és tanítézte V. dik osztályának ma délelőt tartott meg a közzisági, a növedle helyiségében. A szülők és érdekeltek igen szép számmal voltak jelen. A vizsgálatot dr. Palay Miklós vette; előadott tantárgyak: orkolostan, magyarok története, irálytan, földrajz, számítan, természettan, német és franczia nyelv, szépirod, rajz, női kézimunkák, ének. A növendékek ez osztályban tizen voltak, kik szabatos feleleteikkel versenyeztek; meglepő azon együttesítéssel, mely írásaikat jellemzi, rajzai ügyességre és szorgalomra mutatnak; különösen a női kézimunkák érdemelnek dicséretet. A vizsák általánosan elismert sikere szép ajánlat az intézet társulajdonosira nézve. A vizsák holnap és holnapután folytatottak.

Az új körburkolatnál használt végett a városi hatóság vahengert is szándékolta beszerzeni, hogy annak segélyével a burkolat kellőleg tömörre tétessék.

Nevezetes toloncz érkezett ma városunkba — Nápolyból. neve Horváth József, 49 éves, ki — állítólag — ifjú korában Debreczről utra kelt, s csejány eredetűher illelen dolgozta Erdély, Török és Olaszország, bolgortott Konstantinápolyban is, de vándorlása közben beteg lett s úgy viték Nápolyba, a kórházba, honnan aztán bevallott illetékes helyére, Debreczenbe kísértetett. Itt azonban senkit sem ismer, s nem tud nevezni egyetlen embert is, kire emlékeznék.

Egy bérkocsis mostanában kis fiára szokta bizni lovait, s a gyermek közelebb egy szegény asszonyt elgázoltatott, ez fojtelenté az esetet a rendőrségnek. Reméljük, hogy az illető hatóság szigorúan fog eljárni e kettős büntetést érdemlő ügyben.

Rendőri jelentés. Szent-Anna-utczán a mult éjjei M. J. koreszmájában több hazárdjátékos megsejtetett, s a koreszmáros érdeme szerint megbüntettetett.

Jó sárga dinnye már nem tartozik a legnagyobb ritkaságok közé; legalább derék vendégülünk Fehér Herman ügyessége folytán volt alkalmunk a Bikában tökéletes jó sárgadinnyét izlelni.

A nagy templom toronyórája ismét megromlott, ma reggel épen 1/4 óráig mindig 7 órát mutatott. Közelebb a vásár, ilyenkor szokott olyan bomló kedve lenni a toronyóráknak.

Burszki István derék festésznök, kinek eseteje alól már több meglehető sikerült kép került ki, — közelebb a körös-tarcsai dalárda zászlaját díszít fel. A zászló fehér selyem, aranyos szegélyvel; egyik oldalára közepesen lant van festve, e felirattal: „A körös-tarcsai dalárda.” Másik oldalán ez olvasható: „Zengyen a dal lelkesülten.” A zászlóról széles vöröselyszalag csüg alá e lelkes ünnennel el látva: „A haza minden előtt.” A filomatok, valamint a díszbára aranyozottan tűndökölnek a egy csinnal és izléssel vannak festve, hogy e zászló kiállításba valóban becsületesül álljon Burszky esztétnek. Csak örvendhetünk, midőn távol vídekről, debreczeni festészi is ér ily megeressé, mely megeressének a legszebb sikerrel meg elégtéve. Reméljük, Burszkynek e szép műve e nemben nem lesz utolsó, hanem mindig kézen fog állni esztéje az efféle megrendelő díszmunkák kiállítására.

Az árverési intézet, melyet Löfkovic megnyitott, eddigelő is meglehető pártolónak bizonyított, s az első árverés, a mint halljuk, vásárhétben fog megtartani.

Jókai Mórnak tizenöt beszélyét, Kúthman bremai könyvkiadó nemokára német nyelven a közziség kezébe fogja adni. Ugyancsak „Uj földes ur”-át holland nyelvre fordították.

Vidacs Ján. pesti ferenczvárosi képviselő arékepe megjelent s 1 fűjával kapható. A fizsá jövedelem a honvédméház javára fordítatik.

A pesti polgári lövészegelet a budai lövészegeletnek közelebb 100 éves jubileumára egy pompás billikumot küldött, mely a diszolvátsátnál nyerekményárgat képez.

Fürest a „Singspielhalle” tulajdonosa kérvényt nyújtott be a Post városi hatósághoz színhásgondgályra; elutasított.

Az „Ellenőr” írja: „A „Szózat” egészen a nemzet lett. Átment a nép minden rétegebe, ismerik magyar földön mindenütt, s a hatvanas évek nemzeti mozgalmában oly szerepet játszott, hogy a történelemben is be van czikkelyezve. Ezt tudja minden magyar ember, de kevesen vannak, a kik tudják, hogy e nemzeti hymnus hol született. Az uri utczai 6. számú ház az, hol Vörösmarty 1840-ben írta a nemzet vérebe átmant költeményt. Més hol mindent rája vannak, hogy az ily nevezetessé vált helyeket legalább emléktáblával megjelöljék. Nálunk az emlék állítása még a legkisebb mértékben is oly nehezen megy, hogy hírneves költőink sírját se igen jelöli valami díszes kö. Az akadémiá megtehetné, hogy az emlitett házat egy kis szerény emléktáblával jelölje meg. A „Szózat” szülőhelye, s Vörösmarty egykori lakása érdemes rá.”

A jogi egyetem dékánjává a tanári testület közelebb dr. Hoffmann Pált választotta.

Polanyi Arnold a pesti papnöveledben, melynek igazgatója, az ideén egy kis kápolnát szerelt fel, mely olyan, mint valami középkori kistemplom.

Zich Mihály hazánkfia az orosz czár udvari festése, néhány napra Pestre jön rokoni látogatására.

Belföldi hírek. Eperjesen, a kollegiumban Otrókosi Dániel tanárul elválasztott.

Detván, Jäger Péter néptanítót, tanítói pályája 46. évfordulója alkalmával a polgárok ezüst babérbokszorával s kilyfálszenével lepletk meg.

Baranyamegye Harkány vendégházjáról panaszokdának, hogy ott kevés a vendég, mint Gráfenbergben 300 magyar tartozkodik. — Ugyan miért nem emelkednek a magyar firdők?

M-Sziget közzisége műterékellenegéről szomorú bizonyosság tesz az, hogy ott Szigeti József, a nemzeti színház egyik derék tagja, hies padok előtt véndégszerepel.

Lehetetlen, de a lapok azt írják, hogy Szegeden kitűtött a kolera, s egy napon 40 beteg halt volna meg.

Falusi óvadák, mikor jön el a ti országotok? Rádon hat ház elkerült s a munkára távozó szülők alá bezárt három gyermek is a lágok martalékává lett.

Szabolcsmegyé törvényezéke öt egyént itelt el közelebb okmány hamisítás miatt.

A borszáki firdőre szándékolókkal tudatjuk, hogy Kolozsvártól Parajd és Oláh-falu felé az utak biztosak.

Delutáni posta. Zágráb, jul. 26. Az autonom országos pénztár, az orsz. könyvvizetés és középítészeti hivatal megrekedtetett működésüket. — A nemzeti párt nagyszerű választói gyűléseket készült tartani.

Versailles, jul. 26. Jules Favre állhatatosan megmarad lemondási szándékánál. Dufauré, Simon lemondásáról szóló hírek azonban alaptalponak.

Flórencz, jul. 26. Antonelli Dupanloup orleanai püspököt hir szerint Rómába hívta volna.

Genf, jul. 26. Napoléon exaszár nevével és fivál ideérkezett: kíséretében voltak továbbá Rouher, Jerome, David, később Fleury, Persigny, s a Cunnean család állandóan Arenenbergben az exaszári pár környezetében maradtak.

Versailles, jul. 26. A semmitő szék Devienne ügyében azon ísletet hozta, hogy emez csak a császári család befűköjének helyreállítására fardozott s így nem compromittálta magát.

Páris, jul. 26. A hiv. lap hozza Guibert párisi érsekké nevezését s megjegyzi, hogy az érsekek a pápához való fordulása ez utóbbi jelen fájdonra méltó helyzetével szemben méltánylat érdemel, s hogy a pápa teljesen meg volt elégedve a választással.

még nincs meghatározva, valamint bizonyos, vajon Bismark kisérni fog-e mos császárt.

Páris, jul. 27. A hadserege zésével megbízott küldöttség javában 20-tól 40 évig minden ember katonaságot kellend tölteni. Az utolsó lékosztály lépend a nemzetország végrehajtó hatalom főnöke az első lékosztályt egyszerű rendelettel behívhat, többi tartalékosztály behívására, — s a kérvény érkezik be, melyben az ellenségtal elfoglalt Rézai Franciaországok, hogy Franciaország, a francziayel kötelességéből kifolyólag segítsen a contributio költségeit.

Konstantinápoly, jul. 27. Zászlóalj, felkeléstől való félelem Scutariba ment Periaóól jul. 9-án keztek ide hírek, s az ottani állapotok rettenetesnek rajzolják. A cholera hagamáz és éhhálal megkezdte a lakosságot. Yspania lakosok, saját gyermekeiket is meg. A temetőket katonaság körűl, hogy a most eltemetett haláknak, felemésztyezégeti sását megakadályozzák. Az nevezett pestis kitört.

Pest, jul. 27. A gsb-nak a külföldi vásárlásokra nézve válszárabbak.

KÖZGAZDÁSZAT. (e) Debren, jul. 27. A nagy meztelenség következtében a piacunkra sem hozott tengeri nem hozott, míg kenyéret, szőlő, vöröshagyma, káposzta, konyvesüdtögekötök lévén szorítkozva a hárség igen drága árak mellett, roskenyér 1-1 kr., buzakenyér 1.20-49 kr., gyümölcs mindinkább naponta bővíl piacunkon, az 5-6 kr. az új rozs igen szép s hasonlóan árba, pap, mnd kielegő, a kás ember a mezei munkánál igen kapta, mindíg 1 fűt 20-40-60 kr. a napszám mellett háromszori kosztal.

Az idő folytonosan kedvező meleg fényes

Nyílt tér. Rajzitanis a szünidő alatt.

Tisztelttel értesitem azon t. szülők gyermekeiket a rajzolásban — mint a művészetnek, e nem csupán gyönyörűsége, de a mai gyakorlati életben mindinkább szükségesebnek mutatkozó ágában — ohajjikké képeztetni; hogy az augusztus és szeptember havi szünidő alatt szabadkéz — és külön a technikai rajzok tanítására társas órákat nyitok. S mind az órákban egyszerre 4-5 tanuló részben maradtak.

Versailles, jul. 26. A semmitő szék Devienne ügyében azon ísletet hozta, hogy emez csak a császári család befűköjének helyreállítására fardozott s így nem compromittálta magát.

Páris, jul. 26. A hiv. lap hozza Guibert párisi érsekké nevezését s megjegyzi, hogy az érsekek a pápához való fordulása ez utóbbi jelen fájdonra méltó helyzetével szemben méltánylat érdemel, s hogy a pápa teljesen meg volt elégedve a választással.

A „Debreczen” eredeti MAGANTÁVIRAT. — Berlin, jul. 27. Az osztrák császár fentartotta magának, hogy a német császárt osztrák földön üdvözölje. A találkozás helye

A „Debreczen” eredeti MAGANTÁVIRAT. — Berlin, jul. 27. Az osztrák császár fentartotta magának, hogy a német császárt osztrák földön üdvözölje. A találkozás helye

Fővárosi értesítő. Jókai Mórnak tizenöt beszélyét, Kúthman bremai könyvkiadó nemokára német nyelven a közziség kezébe fogja adni. Ugyancsak „Uj földes ur”-át holland nyelvre fordították.

Az árverési intézet, melyet Löfkovic megnyitott, eddigelő is meglehető pártolónak bizonyított, s az első árverés, a mint halljuk, vásárhétben fog megtartani.

Jókai Mórnak tizenöt beszélyét, Kúthman bremai könyvkiadó nemokára német nyelven a közziség kezébe fogja adni. Ugyancsak „Uj földes ur”-át holland nyelvre fordították.

Az árverési intézet, melyet Löfkovic megnyitott, eddigelő is meglehető pártolónak bizonyított, s az első árverés, a mint halljuk, vásárhétben fog megtartani.

Jókai Mórnak tizenöt beszélyét, Kúthman bremai könyvkiadó nemokára német nyelven a közziség kezébe fogja adni. Ugyancsak „Uj földes ur”-át holland nyelvre fordították.

Az árverési intézet, melyet Löfkovic megnyitott, eddigelő is meglehető pártolónak bizonyított, s az első árverés, a mint halljuk, vásárhétben fog megtartani.

Jókai Mórnak tizenöt beszélyét, Kúthman bremai könyvkiadó nemokára német nyelven a közziség kezébe fogja adni. Ugyancsak „Uj földes ur”-át holland nyelvre fordították.

H I R D E T É S E K.

Mar augusztus elséjen. Ertesítés. Továbbá augusztus 15-én. Katz Jakabnál.

Ertesítés. Ertesítés. Ertesítés.

Ertesítés. Ertesítés. Ertesítés.

Ertesítés. Ertesítés. Ertesítés.

Ertesítés. Ertesítés. Ertesítés.